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Razstava učil v Ljubljani
Lad. Ogorek

ačetkom nieseca kimavca t. 1. je bila na dekliški šoli pri svetetn
Jakobu v Ljubljani znamenita razstava učil, to je vseh tistih pri-
pomočkov, priprav, podob, knjig, zemljevidov i. t. d., ki jih ra-
bijo učitelji in učiteljice, da čim bolj olajšajo pouk mladini in
ji napravljajo učenje prijetno, vabljivo in uspešno.

Na sto in sto ljudi, ki se zanimajo za naše šolstvo, si je
ogledalo razstavo. Splošno so menili obiskovalci: ,,Kako srečna
je mladina, ki hodi dandanes v šole, ko jo uče vse drugače in

vse pripravnejše, nego so poučevali nas v starih časih."
Razstava učil v Ljubljani nam je dokazala, da ni predmeta v ljudski

šoli, ki bi ga ne mogel učitelj poočititi s podobo ali s predmetom samim.

Učila za opis Avstrije.

Kar se uči mladina v prirodoslovju — vse to vidi na raznih pripravah, da
ji je lahko umeti posamezne prirodne pojave (elektriko, magnetizem, svet-
lobo i. t. d.). Pouk v prirodopisju ji lajšajo najrazličnejše podobe ali pa
živali, ki so tako umetno pripravljene in ohranjene, kakor bi stale žive pred
nami. Zgodovinski možje in dogodki so upodobljeni v lepih kipih ali sliko-
vitih podobah, ki se vtisnejo mladini neizbrisno v spomin. Zemljepisni pouk
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napravljajo vrlo zanimiv zemljepisi, podobe krajev in znamenitosti, razni
pridelki in izdelki, ki jih gledamo ali v podobi ali v naravi. Tako je mo-
goče tnladini prepotovati v učni sobi ves svet in se seznaniti z lepotami in
posebnostmi domovine. Tudi zgodbe svetega pisma kažejo mladitn učenja-
kom lepe podobe.

Razstava je dokazala, kako si prizadeva učiteljstvo, da bi se mladina
mnogo in s čim manjšim naporom naučila v šoli-

Učila za prirodoznanstvo.

Bila pa je razstava poučna tudi zategadelj, ker je bilo videti tamkaj
mnogo pismenih in risarskih izdelkov, ki so zrasli pod rokami marljivih
slovenskih šolarjev in šolaric. Strme so gledali ljudje, kaj in koliko zna
naš mladi svet, ki si bogati v šoli glavo z zakladi znanja in plemeniti srce
z lepimi nauki in zgledi.

Vsa razstava je bila lepo izpričevalo blagega stremljenja naših šol, ki
hočejo vzgojiti slovensko tnladino v poštene ljudi in zveste državljane.


